

娱闻天下

张梓琳

海岛秘密结婚



世界小姐张梓琳早前和男友结束3年爱情长跑,秘密在泰国普吉岛举办婚礼,席间只邀请了双方家人及几十位亲密朋友出席。梓琳解释男友Neil是圈外人,比较低调,加上她和男友崇尚自然、简约,婚礼不想高调进行,并未邀请明星好友及媒体同仁。伴郎伴娘均由新人多年好友担任,并无圈内人士。两人在亲友的簇拥下交换戒指,展开人生新一页。

(王文)

严宽

公开结婚证



内地著名男星严屹宽(曾用名:严宽)七夕节前在其微博公开了自己与女友杜若溪的结婚证,承认已领证结婚,并发表爱的承诺:“我爱她!期限永远。保护她,再也不让她受伤。”与男友结束了四年爱情长跑的女星杜若溪也在其微博中第一时间回应称,“这个七夕惊喜今天确实惊到我了。大家的祝福我们收下了谢谢!婚姻道路上,我们是两个初学者,每个人都有不完美,但我们愿意做个虚心好学生,让自己为对方而变得更完美。一生中,遇到用真心,用所有,去爱你的人好难得,你的爱情宣言我收到了,全世界都收到了。”(新华)

叶熙祺

七夕示爱郭富城



郭富城与其新晋绯闻女友叶熙祺的恋情,近日一直是媒体追逐的焦点,面对记者两人虽极力避谈,然而七夕凌晨,“新城嫂”叶熙祺在其微博上撰文“就算世界没童话,我心里有就好了”,表示自己仍然相信童话,隔空示爱郭富城。(新华)

“辣妹子”华丽转身

宋祖英任海政文工团团长

近日,有内部人士向记者透露,宋祖英在担当海政文工团副团长期间,因为表现突出,已经被升任为海政文工团团长一职,该消息是在8月9日的海政文工团内部大会中宣布的。著名词曲作家付林在微博上证实了该消息:“今天是个特别的日子!上午全团大会来客很齐!宣布了这届领导班子,司机中传说人事变动还真靠谱!虽然退居幕后但仍希望海政舞台的精彩!一个团的艺术往往就是团长的艺术!祝福宋祖英美丽的转身!”

从2006年起任海政文工团副团长

付林接受采访时透露:“以前宋祖英是副团长,现在是团长,上一任团长高山已经做了两任,因此退了下来做艺术指导,减少核心的工作。”2006年5月份,海政文工团政委王俭曾向媒体宣布,宋祖英正式担任海军政治部文工团副团长,主管团内歌舞以及培养新人的业务,享受正师级干部行政待遇。在担当副团长之后,宋祖英对自己一直有非常清醒的认识。在完成本职工作的同时,宋祖英积极参加各类社会公益和慈善活动。

在听到宋祖英担任海政文工团团长的消息后,部分歌迷非常担心宋祖英会直接退居幕后,对此付林表示:“宋祖英未来如果想像之前那样忙于演艺事业,是不太可能的,但还是要看她如何找到平衡点。”

宋祖英的就职演说:打造一流文艺团体

海政文工团著名歌唱家霍勇,是宋祖英的部下。他详细向记者披露了宋祖英升任团长的背后故事。霍勇说:“宋祖英升任正团长,其实在我们海政文工团演员中,早有传闻,但只是上级一直没宣布。8月9日10时30分,上级突然通知我们穿正装开大会。只见海军政治部郑副主任,出现在海政文工团大会现场。郑副主任受海军政委、司令员的委托,现场宣布了‘宋祖英由海政文工团副团长升任为海政文工团正团长’的任命命令。”

霍勇接着说:“当郑副主任话音一落,现场所有的海政文工团的演职人员,立即向宋祖英,报以长时间的热烈掌声。紧接着,宋祖英拿出了她亲手撰写的一篇演讲稿,上台讲话。这是她任职海政文工团团长后的就职演讲。宋祖英说:‘我首先感谢海军首长及同志们对我的信任。当了团长,我只觉得自己肩上的责任更重了、更大了。海政文工团,有着几十年的光辉历史和成就。我愿意和同志们一起,团结一心,同舟共济,上下努力,多出精品,多出人才,将海政文工团打造成高水平、高质量的一流文艺团体’。”

(宗禾)



郭晶晶要生了

8月20日剖腹生子 将诞霍家第4代首位男孙

于去年11月下嫁霍英东长孙霍启刚的“跳水皇后”郭晶晶临盆在即,消息指其预产期为8月20日,而将荣升为爷爷的霍震霆接受电话访问时笑不拢嘴,默认此事,并再三强调:“多谢关心!”

继叶倩文在活动上露了口风指好友朱玲玲曾向她透露儿媳“就快生了”后,霍震霆11日接受电话访问时,对于传闻晶晶即将诞下霍家第4代首位男孙,霍震霆继续守口如瓶:“都是那句,多谢关心!”至于有消息指晶晶的预产期为下星期二,当被问及是否会取消公干回

港第一时间看孙子出世时,他笑得异常开怀:“哗!可不可以不说?多谢关心啦!Bye Bye。”

据说霍家儿媳郭晶晶早已向朋友亲证自己已怀孕9个多月,并计划入住养和医院豪华房进行分娩,更由妇科圣手梁淑德为她进行剖腹生产,而有指梁医生曾为林青霞、王菲、张柏芝、卢淑仪与范姜等接生,乃名气界御医之一。霍家上下对郭晶晶将诞蛇宝宝皆欣喜非常,传闻亦称霍家大宅已重装千呎婴儿房及扩建儿童乐园,为迎接新成员作准备。(新华)

